

ERRATA

do

*Zmian Nr 7/2011 do Części V – Ochrona przeciwpożarowa, 2008,
Przepisów klasyfikacji i budowy statków morskich*

Str.	Poz. zmiany	Jest	Powinno być
5	20	<i>Punkt 3.5.7.8 otrzymuje brzmienie: 3.5.7.8 Instalacja gaśnicza ...</i>	<i>Punkt 3.5.3.8 otrzymuje brzmienie: 3.5.3.8 Instalacja gaśnicza ...</i>
9	29	<i>W punkcie 6.1.8.2, ostatni akapit otrzymuje brzmienie:</i>	<i>W punkcie 6.1.8.2, tekst dodany Zmianami Nr 5/2010, otrzymuje brzmienie:</i>

PRS/AW, 02/2011